



Úřad městské části města Brna
Brno-Židenice
Odbor sociálních věcí

VÁŠ DOPIS Č. J.:

ZE DNE: 27.10.2024
NAŠE Č. J.: BZID 22102/24/OSV/Kuj
SPIS. ZN.: SZ BZID 21983/24/2
VYŘIZUJE: Mgr. Jaroslav Kunderát
TELEFON: +420 548 426 147
E-MAIL: kundrat@zidenice.brno.cz
DATUM: 06.11.2024
POČET STRAN: 1



Sdělení

Vážená paní,

dne 27.10.2024 byla ÚMČ Brno-Židenice doručena Vaše žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve které požadujete následující informace:

- 1) Jaké typy smluvních vztahů v pracovně právní rovině uzavřel OSPOD ÚMČ Brno - Židenice se svými pracovníky v období posledních 5 let? Zajímá mne pouze to, jaké smluvní vztahy uzavírá OSPOD na pozici "sociální pracovník" - zdali jde o hlavní pracovní poměr, zástup za mateřskou, brigádu, dobrovolnictví, dohodu o provedení práce apod.
- 2) Prosím o statistiku kolik pracovníků na jakých pozicích dle smluvního vztahu v tomto období (posledních 5 let, tj. 2020 - 2024) na OSPOD Brno - Židenice působilo, a to v souhrnném počtu za jednotlivé kalendářní roky (2020 - 2024).
- 3) Kolikrát ÚMČ Brno - Židenice uzavřel v posledních 5 letech v případě sociálního pracovníka Dohodu o provedení práce?
- 4) Prosím o poskytnutí anonymizované kopie pracovní náplně (souhrn oprávnění a pracovní náplně) zaměstnance na pozici "sociální pracovník" OSPOD, pakliže měl u ÚMČ Brno - Židenice uzavřenou Dohodu o provedení práce.
- 5) Pokud u OSPOD MČ Brno - Židenice byl někdy v období od roku 2020 do současnosti uzavřen pracovně právní vztah s pracovníkem na pozici "sociální pracovník" na základě Dohody o provedení práce, jaká byla hodinová sazba odměny tohoto pracovníka, případně podle kterého právního předpisu se výše odměny u OSPOD v takovém případě stanovuje?
- 6) Byl v posledních 5 letech na OSPOD Brno - Židenice stanoven koordinátorem případu sociální pracovník, který by pracoval na základě Dohody o provedení práce? Pokud ano, po jaký čas se mohl případu věnovat? Mám na mysli souhrnný počet dní nebo hodin, kdy na případu mohl pracovat, vzhledem k časovému omezení DPP obecně.
- 7) Zakládá na OSPOD Brno - Židenice v minulých 5 letech spis Om, včetně vyhodnocování situace dítěte, nějaký sociální pracovník působící u zmíněné instituce na základě Dohody

o provedení práce? Pokud ano, prosím o uvedení data založení, spisové značky a souhrnný počet pracovníků, kterých by se tato situace mohla v minulosti týkat.

K Vaší žádosti o informace sdělujeme následující:

Ad 1) Na ÚMČ Brno-Židenice jsou na pozici sociálních pracovníků uzavírány pouze pracovní smlouvy na hlavní pracovní poměr a to na dobu neurčitou, případně na dobu určitou jako zástup za pracovníci na mateřské/rodičovské dovolené.

Ad 2) 2020 – 5 sociálních pracovníc na HPP, 1 pracovnice jako zástup za pracovníci na MD,
2 kurátorky pro děti a mládež na HPP

2021 – 5 sociálních pracovníc na HPP, 1 pracovnice jako zástup za pracovníci na MD,
2 kurátorky pro děti a mládež na HPP

2022 – 5 sociálních pracovníc na HPP, 1 pracovnice jako zástup za pracovníci na MD,
2 kurátorky pro děti a mládež

2023 – 4 sociální pracovnice na HPP, 2 pracovnice jako zástup za pracovnice na MD,
3 kurátorky pro děti a mládež na HPP

2024 – 5 sociálních pracovníc na HPP, 2 pracovnice jako zástup za pracovnice na MD,
2 kurátorky pro děti a mládež na HPP

Ad 3) Nebyla uzavřena žádná DPP.

Ad 4-7) Viz. odpověď na otázku č. 3.

S pozdravem

podepsáno elektronicky

Mgr. Jaroslav Kunderát
vedoucí Odboru sociálních věcí
ÚMČ Brno-Židenice